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Aravtiorte ora 15 eootiuata mov axoloviovy ue oapnvela, axoifeia xar axiotyra. 'Ola ta

eowtnuata eivar toodvvaua. Kaln oag emrvyia.

Zouatidro demeTon oo ™V Aaykpovtiiovi

L= (#+uwr?)

OOV W o otadEPA.

1.

[MepLypapte €va GUOLKO GUOTNUO TTOV VO TEPLYPOAPETAL OTTO WL TETOLO. QUVOULKY] (YPATE TO
TTOAD OVO TTPOTACELS).

. Iowa amd Tig dvo moooTTES draTnpeiton katd T kKivnon, 172 — w?r? 11 idwa n Aaykpoviiov

72 + w?r? ; EEnynote Tov Adyo mov Srotnpeitan ot ov SLoTnpelTal.

. Av ) moootta m €hewte amo ™V EKGpoon s Laykpaviiovig, Oa mepleypade 1 veéa Aaykpov-

Clavn o 1910 GUOLKO oVOTHUO.;

. ELéyEte av 1 axolovOn tpoomuevn Aaykpoviiovi

L= %(f%—wrﬁ

TEPLYPADEL TO 1OLO 1) KATTOLO OLAPOPETIKO GUOLKO GVOTNUA.

Zta akolovba epmTnuato aoyolnbeite ue v apykn Aaykpoviovy.

5.
6.

10.
11.

Cpayte v €ElOWOT KIvoNG KoL TTPO0OLOPLOTE TO ONUELO LOOPPOTTLOS TOU COUATLOLOV.

Av 1o copaTidlo PploKeTol T YPOVIKH otryun ¢ = 0 aKIVIITO 0TO ONUELD 7 = 7o TTOLaL 1) €EEMEN TOV
oOUOTLOLOV, KO ETLGEGOLMOTE OTL 1 TTOCOTNTO TOV EPWTNUOTOS (2) TPAYUOTL TAPAUEVEL OTAOEPAL.

Yroloyiote T OpAom Yia TO POoViKO didotnua T’ Tov avToToL el 0T GUOLKT| KIVIoT) TTOV TN (PO-
vikn otyun ¢t = 0 To copatioo PPLOKETAL OKIVITO 0TO ONUELD OTO ONUELD I = 7.

. 210 TPOBANUA auTod 1 GUOLK dtadpoun KabLoTd TAVTOTE T dPAOT EAAYLOTY ; ZUYKPLVETE TN UE

1 OpAon TV 07Toia B 0ONYOVCAOTAY AV 1) KIvIom TTEPLYPAPOTAY aTTo T GUoLKY dtadpour ovv
war TToPEKMON (OXL KaT OvOayKn WKPT) 1) OOl OLATNPEL AVETOPES TNV CPYLKT KL TNV TEMKT|
Oeom.

. Tpayte ) XoyAtoviav Tou avTioTor el 0TV Tapatavem Aaykpavtiiov).

Cpanpte Tig eELomoeLs Tov XAWATOV.

ZyedLA0TE TLG YPOUUES POT|S OTO YWPO TWV GACEWV KL (L€ CUVTOULD. EENYNOTE TLG KIVIOELS TTOU
TEPLYPADOVIOL OTO OYUOL.



12.

13.

14.

15.

ELéyEte v o petaoynuatiopnos @ = (1/v2mw)(p + mwr), P = (1/y/mw)(p — mwr) elvar Kovo-
VKOG (7, P ELVOL OL KOVOVLKEG OUVETOLYUEVES OTLG OTTOLES ELVOIL EKTTEGPACUEVY 1] TTAPATOVD XA~
TOVLOVT)).

Zavaypapte T XauATOVIaVY) OTIS VEES OUVTETAYUEVES (), P, Kabmg mTloNg KoL TLG OVTIOTOLYES
eELomoelg XaAToV Ue TG AVOELS TOVG.

FulevETte TMPO TO CMUOTIOO OVTO e KATTOLO AALo 1010 owpotido pe Aaykpaviiavi:
mo .o 2,2 | ;2 2,2 2 2
L= E(Tl +wr] + 19" + wry — o7 (ry + 13) )
KO YPOPTE TIG Al YEBPLKES EELOMOELS TTOU TTPETEL VO LKOLVOTTOLOUVYV OL Y OLPOPOKTIPLOTLIKES LOLOKOL-
TOOTAOELS TOV OUOTUOLTOG.

[ ToLéC TWES Tov 02 UopEL VoL £YOVUE TAAAVIMOELS ;



Avoelg

1. "Eva oouotidlo Tov Popet vo KVelton EAEVOEPQ TTAVMD OF UL0L TEPLOTPEPOUEVY] UE YOVLAKT] TO-
YOTNTA W PAGO.

2. H mpw 1 omolo ebvar 1o ohokinpmuo Tov Jacobi.
d
p (% (% — w2r2)> = % (277 — 2wPr) = mi (i — w’r) =0
OIS HLOTTLOTWVEL KAVELS 0ITO TV aKOAovOn eElowon kivnons. H avmbev diathpnon odeileton
0T CVUUETPLA TNG AOYKPAVILOVNG 08 UETUOETELS YPOVLKES.

3. 'Otav n AykpovCiovn moll/otél pe o 0tofepd dev alhalel To GuoLko mepLeyouevo g Aa-
vikpaviioavng. EEGAAov 0dnyel oTig 10LEg EELOMOELS KIVIOTG.

4. O gmmhéov OPOG 0TO AVATTTUYUO TNG AYKPOVILOVAG MwTT ELVOL L TELELOL XPOVLKT] TTOPAYW-
Yog (Tov mr? /2) emouévog elvor aTAmg PETAoYNUATIONOS Baduovounong mov dev alholdvel To
buoLKo vonua.

A (OLY DL
~dt \ or 87“_mr wir

T = 0,7 = 0. To onuelo owTo elvan AOLTTOV GUELD LOOPPOTTLOG.
6. H Mon g drapopikng eElomong eivor
r(t) = Ae*" + Be
1) OTTOLOL IE TIG OEOOUEVES OPYLKES OVVONKES YivETOL

r(t) = 1o cosh(wt).

T
5’:/ Ldt =
0

mrg [T 2 29, _
- (wsinh(wt))® + (w cosh(wt))*dt =
0
2 9 T
il Td / cosh(2wt)dt =
2 Jo
mraw

sinh(2wT)
8. "Eotw ot 7(t) = r(t) + n(t). Tote
L(7, 7 t) = % (7% + 2/ + 0 4+ W (1% + 2rp + 1%))

Emopévmg
S =S+

T
% / dt(2row sinh (wt)n + 2row? cosh(wt)n)+
0
T
@/ dt(n? + w?n?) =
2 Jo

T

d

S+ mrow/ dta(n sinh(wt)) + Betkog =
0

S + Bgtikog > S



10.

1.

12.

13.

14.

15.

e TNV LooTNTa Vo Ly veL ya 1)(t) = 0.

p=mi = H = plp/m) ~ 2 ((p/m)* + ) = o ~ (mer)?)

f—a—H— /m '——8—H—mw2r
_8p_p P = or

Eivow o ypapuég p> — (mwr)? = C. Tpdkerrar yio vrepBohés pe dEova ovppetpiog tov GEova
ryw C > 0 xoutov aEova p yio C' < 0. H mpmtn meplatmon avtiotoryel og un duvatoTnto
TEPAOUOTOS Ao TO onueto 7 = 0 eva oty eVTEPY EMPVA. ZTNV TPMOTY TEPLTTWOT O UPLOTEPOG
Khddog T vepBog éxer r < C'/(mw) eved o 8eElog r > +/C /(mw) xou M dpopd pong etvar
VT TV ELKTOV TOV POAOYLOV.
loybe 000P 9QoP 1

{@. 7} or Op  Op Or  2mw (ma (=mw))

Emtouévog elvon Kavovikoe.
Amo ™) popdn ™g Xawhtoviaving H = PQuw, eTouEVMG oL EELOMOELS KIVIONG ELVOL
Q=wQ, P=—-wP

e AVOELS ALVTLOTOLYOL
Q= Qoe", P = Ppe™™

(H AayxpavCiovi avty 0o pmopovoe va teptypadpeL 2 (dLa muatido. oty (Lo TEPLOTPEGOUEVN
pA6d0 Ta ooia CVVEEOVTOL PETAED TOVG pe ehaTnpLo otabepdg mo?. o va uopel vo. vtdpyel
LOOPPOTTLOL TOL 2 CMUOTIONOL TTIPETEL VO BPLOKOVTOL EKOTEPWOEV TOU ONUEIOV TEPLOTPOPNG KOl OE
oM atdotoor.) O TUVAKOG TG KIVITIKNG EVEPYELOS ELVOL

10
T=m < 01 )
EV O TTLVOKOG TNG OUVAULKNG ELVOLL

V:m<—w23—02 o2 )
o

—w? + o2
Znrovue Moeig g det(V — Q2T) = 0. Bplokovpe Q? = —w? xar Q? = 202 — w? ue avriotouyo

YOPOKTNPLOTLKA AVOOUOTOL
1 1
(4)- ()

O TPDTOG TPOTOG TOAAVTOONS elvan a.otadng. O devtepog eival evotadng epocov o2 > w? /2. To
ehaTNPLO Oa TPETTEL VAL EIVOL APKETA OKANPO YLOL VO VTTEPKEPAOEL T GUYOKEVTPO.



